



军训汇演

12日,鲸园小学为期一周的军训结束,当天学校内一年级到五年级的学生全部参加军训汇演,一年级新生在队列表演时受到老师的赞扬。 本报记者 王震 摄

140名“三无”人员 收到法律援助卡

本报威海9月12日讯(记者 李孟霏 通讯员 姜鹏) 近日,文登市司法局为全市140多名“三无”人员发放了法律援助便民联系卡,对具有文登市城市户籍,无劳动能力、无生活来源且无法定赡养或扶养义务人,或虽有法定赡养或扶养义务人,但法定义务人无赡养或扶养能力的老年人、残疾人需要法律援助的均给予法律援助。

据了解,目前文登市市区“三无”人员共有近140名,对于这些弱势群体,文登市司法局将展开多方面的援助。一是降低经济困难标准,让更多“三无”人员这些弱势群体都享受到法律援助。二是扩大法律援助范围。除国务院《法律援助条例》和省条例规定的范围外,对事关社会稳定、有重大影响的案件和确需提供法律援助的工伤赔偿、医疗事故赔偿、道路交通事故损害赔偿等其他案件都积极提供法律援助。三是全市律师与基层法律服务工作者与“三无”人员结对帮扶,跟踪服务。要求律师与城里的“三无”人员结对帮扶,基层法律服务工作者与乡下的“三无”人员结对帮扶。至今,全市60多名律师已与“三无”人员形成点对点的法律服务。四是“三无”人员发放法律援助便民联系卡,持卡的“三无”人员申请法律援助更加直接方便,我们共为“三无”人员发放法律援助便民联系卡近140份,解答法律问题10件,代理法律案件2起。

活海参价格涨了两成

除了季节因素之外,不少养殖成品活海参的业户改行也是重要原因

本报威海9月12日讯(记者 林丹丹) 市民刘先生去水产市场购买养殖活海参,一个月前还是每斤70元,如今却涨到每斤90多元。刘先生说,“海参价格咋涨了这么多?”

12日,记者在部分水产批发市场看到,市场内的水产品品种齐全,各种鱼、虾、蟹等水产品供应比较充足。位于市昌大道附近的威海水产批发市场内,水产业户众多,刘师傅说,一进9月,“养殖活海参价格涨了不少,差不多涨20%左右。”他告诉记

者,近期海参价格在经过前期较长一段时间的低迷后,终于呈现出上涨趋势。目前市场活海参价格一般在168元/公斤,比上月的140元/公斤上涨了20%。他分析可能是由于今年夏季炎热,影响了海参的生长。

荣成一家以养、卖海参为主的魏先生说,“目前,大个的鲜活海参都收不着了,可能主要是因为季节原因,或是因为养殖成品活海参的业户变少,多转成养殖海参苗种的。”由于养殖海参苗投入的精力少、周

期短、利润高,所以不少养殖成品海参的业户部分转成养海参苗种。他表示,“可能9月底,成品海参会大量上市,价格会稍微降下来。”

另一家养殖户夏女士说,春季鲜活海参产量增加,虽然养殖海参价格降低,但北方底播野生海参价格基本保持平稳。经过一段时间消耗后,近期市场养殖活海参的货源明显不足。“物以稀为贵,当海参资源越来越少时,今秋威海海参市场价格自然会出现上涨。市场干海参的

价格也会上调。”

同时,记者也了解到,鲍鱼根据个头大小不同,上涨幅度不等。6个头鲍鱼价格一般在240元/公斤,比上月上涨26.3%;8个头价格一般在180元/公斤左右,比上月上涨11.1%。不少销售鲍鱼的摊主分析,造成近期鲍鱼价格上涨原因主要是,目前南方如福建等地的鲍鱼还未上市,市场正处于空档期,而威海当地部分鲍鱼产区因受风灾影响,市场货源偏紧。同时,近来消费需求的不断增加,价格有所攀高。

文登供需见面会 40家企业进场招聘

本报威海9月12日讯(记者 许君丽 通讯员 李芳) 眼下,高校毕业生已经毕业一个多月,但文登市不少企业招聘岗位仍然空缺。针对这种情况,12日,文登市人力资源和社会保障局举行蓝色经济暨夏季劳动力供需见面会,40家企业携带2100个岗位进场招聘,招聘会现场达成就业意向630个,求职成功者对企业提供的薪资及免费住宿、餐补等条件表示极为满意。

喜迎正安3周年店庆



本月购车均可享受三重豪华大礼:

- 1、购车礼 2、店庆礼 3、幸运礼

重磅优惠比亚迪F3 8.99万元起



尊享价: 6.59-9.99 万元

比亚迪速锐火爆抢订中...

抢购热线: 5984777

博世第九代ESP车辆稳定控制系统 / EPB电子驻车系统 / TPMS胎压监测系统 / EPS电动助力转向系统 / 5.1声道10扬声器汽车影院 / 4.3"TFT屏液晶组合仪表 / 全系标配自动空调 / 定速巡航系统



执着创想,将灵感付诸行动,你会发现一切梦想都会化为现实。

全球先进的遥控驾驶技术,10米可视范围内远程启动,轻松遥控。无论雨天接送还是遥控爱车出库、入库,一切皆随心所欲。搭载TI+DCT黄金动力总成,让你尽享劲酣淋漓的操控快感。流动美学造型、全维睿智安全防护、IQS10标准的至臻品质。五大锐变,创享无限精彩。



比亚迪速锐享受国家 新能源惠民补贴3000元

地址: 青岛路宋家洼西侧 销售电话: 5918777 服务电话: 5977808 金蚂蚁店: 5918777 荣成恒远店: 7587855
文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966

威海正安比亚迪五星级服务店 真诚为您服务

4008-303-666 0755-84218038
http://www.bydauto.com.cn

